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S P E N D E N   -   M E D A I L L E N 
 

 

 

 

 

 

Staatliche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

2729 770 Kiel,   o.J.(1922) weiß und weiß mit Dekor    Ehrenmal der Unterseebootskämpfer   Scheuch 770.n, v und
.             770.x (gold Dekor schwach)    LOT 3 Stück.................................................................................................vz 40,-

2730 795.n Lützen,   1964 weiß      Gustav-Adolf Gedenkstätte .............................................................................vz-prfr 25,-

2731 799.n Meissen,   1921 weiß      Los für die Krieger-Gedächtnis-Kirche    Gipsform....................................vz-prfr 60,-

2732 828.c  - o.J.(1924) braun mit Golddekor    Baustein zum Meissner Haus ............................................................prfr 25,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Andere Hersteller 

  Porzellanfabrik Karl Krister - Waldenburg 

2733 878.q 1923 weiß mit Golddekor    Rentnerhilfe der Stadt Waldenburg ..........................................................vz-prfr 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2734 879.w 1923 weiß mit mehrfarbigem Dekor (Kreislinien hellbraun)    Rentnerhilfe der Stadt Waldenburg ......vz-prfr 40,-
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M E D A I L L E N   A U S   P O R Z E L L A N 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Staatliche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

2735 1061.c Berlin,   1927 braun, Schriftband beiderseits gold    80. Geburtstag von Hindenburg .........................vz-prfr 25,-

2736 1071.a  - 1941 braun     75 Jahre Siemens & Halske     135 x 200 mm.     LOT  3  Stück,  1 Stück  davon  im  Papp-
.              schachtel mit Begleitschreiben der Siemens-Schuckertwerke AG.......................................................vz-prfr 50,-

2737 1089.?  - 1955 braun, Rand versilbert (nachträglich ?)    Tag der Befreiung .....................................................vz-prfr 25,-

2738 1257.n Dresden,   1826 weiß    Friedrich August I. von Sachsen    Porzellanabschlag der Silbermedaille ....vz-prfr 50,-

2739 1258.n  - 1831 weiß   Anton Koenig und Friedrich August Mitregent   Porzellanabschlag des Talers………….prfr 50,-

2740 1259.n  - 1831 weiß      Johann Herzog zu Sachsen     Porzellanabschlag der Medaille .......................................prfr 50,-

2741 1638.a/n Garmisch-Partenkirchen,   1922 braun/ weiß  Deutsche Kampfspiele    Gipsform   LOT 2 Stück .…..f.prfr 30,-

2742 1874.a München,   1941 braun    Einnahme von Kreta .....................................................................................vz-prfr 30,-

2743 1876.a  - 1941 braun    Doppelschlacht von Brjansk und Wjasma..................................................................vz-prfr 30,-

 

 

 

 
Ohne Ortsangabe 

2744 Porzellan-Spielmarke  o.J.  (Watteau - Miniaturen,  Meißen 18./19. Jahrhundert).  Karo-König. Weiß, farbig bemalt, mit 
Goldrand.  33,5 mm........................................................................................................................................ Sehr schön 50,-

2745 Porzellan-Spielmarke o.J.  (Watteau - Miniaturen,  Meißen 18./19. Jahrhundert).  Herz-König.  Weiß, farbig bemalt, mit 
Goldrand.  33,5 mm........................................................................................................................................ Sehr schön 50,-
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L O T S   L O T S   L O T S 

2746 Scheuch 197.a, 205.a, 767.n, 783.n, 792.n, 826.b, 884.n, 1298.n, 1315.n, 1659.a, 1743.a,  1756.a,  1777.a,  (2073.n), 
2126.a, 2172.a, 2181.a, 2188.n, (2280.a) und 2317.n.    LOT 20 Stück.................................................................vz-prfr 60,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Moderne Medaillen - Staatliche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

2747 6101 Berlin,     Weiße  Medaille   (41 mm)  in  Weißmetallfassung  mit  Weißmetallkette     Friedensrat  der  DDR
.              W.6101 .................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2748 6115  - Braune  Plakette  1979   (98  x  98  mm)      Akademie  der  Pädagogischen  Wissenschaften  der  DDR
.              W.6115    Im Originaletui ............................................................................................................. prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2749              - Braune Medaille 2006 (53 mm/ Strang)    Meissen Galerie Berlin    "Tanzbär" .........Patiniert, prägefrisch 35,-

2750 5183 Dresden,   Braune Medaille 1972 (42 mm)    Verlag "Zeit im Bild"    Böttgerkopf n. l. /  Großes  Manufaktur-
.              zeichen und Umschrift    W.5183........................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2751 6171  - Weiße Medaille 1978 (81 mm)   VEB Buna-Werke Schkopau-Seminar der UNO-Wirtschaftskommision 
.              für Europa    W.6171    Im Etui (dieses leicht beschädigt) ................................... Vorzüglich - prägefrisch 35,-
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Moderne Medaillen - Staatliche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

2752 8268 Kriebstein,   Braune Medaille 1984 ohne Loch (!) (50 mm)    Burgmuseum    W.8268................Prägefrisch 50,-

2753 6351 Meissen,    Braune Medaille 1976  (63 mm)    Institut für Feuerfestindustrie - 25 Jahre Wissenschaftlich-
.              Technisches Zentrum    W.6351    Im Etui ................................................................................Prägefrisch 20,-

2754                Weißer Untersetzer mit kobaltblauer Standseite (77 mm) Logo "ZEPNER" ............. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

 

 

 

 

 

 

 

 

Andere Hersteller 
 Freiberger Porzellan 

2755 Weiße Medaille o.J.  (106 mm)     FDJ - Ehrengeschenk - Bezirksorganisation  Karl – Marx - Stadt     Marxkopf vor 
Flaggen/ Text.    Im Etui ........................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2756 Weiße Medaille o.J. (90 mm)   30 Jahre FDJ    Brb. Ernst Thälmanns n. v. /  Text  und  FDJ - Abzeichen;  beigegeben 
zweites Stück wie zuvor jedoch nur Vs. geprägt.    LOT 2 Stück .................................................................... Vorzüglich 20,-

 Henneberg Porzellan 

2757 Große weiße Plakette 1973 (118 mm)    Industrie-,  Hochschul-  und  Goethestadt     Stadttor/Text    Im Originaletui
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Hutschenreuther/Selb 

2758 Nürnberg, Braune Porzellanmedaille mit Golddekor (Rand und Spiegel d. Vorderseite) 1934  Deutsche Kampfspiele
52 mm....................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2759 Nürnberg, Braune Porzellanmedaille mit Golddekor (Rand und Spiegel d. Vorderseite) 1934  Deutsche Kampfspiele
52 mm. Im Originaletui (Deckel lose) ....................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 44,-

 KPM-Berlin 

2760 Weiße Medaille o.J.    Staatliche Porzellan Manufaktur Berlin    Vase zwischen 17 - 63    66 mm ....................vz-prfr 25,-

2761 Weiße Medaille 1933 (80 mm)    Eröffnung des Reichstags zu Potsdam   Garnisonskirche/ Flamme. ....Prägefrisch 50,-
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 KPM-Berlin 

2762 Große weiße Plakette 1938 (150 mm)   I. G. Farbenindustrie AG Werk Höchst Zwei Industriearbeiter Hand in Hand 
mit Fackel. ....................................................................................................................Kl. Randfehler sonst vorzüglich 30,-

2763 Große weiße Wandplakette o.J.  (220 mm)   Allianz und Stuttgarter Verein-Denkmal des unbekannten Ingenieurs
"Genius der Arbeit" stehend und 5 Textzeilen................................leicht verschmutzt sonst vorzüglich - prägefrisch 100,-

2764 Berlin,   Weiße Medaille 1967 (95 mm)   VIII. Europäischer Gemeindetag   Im Etui und weiße Medaille o.J. (80 mm) 
mit Brandenburger Tor Motiv    LOT 2 Stück..................................................................................................Prägefrisch 25,-

2765 LOT von 3 weißen Medaillen o.J. (80/82 mm)    alle nach Modellen von S. Schütz: Kantbüste; Kopf Käthe Kollwitz und 
Ballspieler (kleine Randfehler).................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Teichert, Meißen 

2766 Weiße Medaille 1923   Völkerschlachtdenkmal Leipzig    Denkmal versilbert ............................................ Vorzüglich 30,-

 Unbekannter Hersteller 

2767 Elbing,    Braune Medaille  1937    Siebenhundert Jahrfeier der Hansestadt - Gautreffen d. N. S. D. A. P.    42 mm
............................................................................................................................................................... min. Rdf., vz-prfr 25,-

2768 Große weiße Porzellanplakette o.J. Zuchtpreis des R. D. K.Reichsfachgruppe Ausstellungsgeflügel-Züchter e.V.
Reichsfachgruppen - Ehrenpreis.    166 mm    Im Originaletui........................................................................ Vorzüglich 100,-

 


